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PART A

This part contains of THIRTY (30) questions. Answer ALL questions in Objective
Answer Paper.

Bahagian ini mempunyai TIGA PULUH (30) soalan. Jawab semua soalan pada
Kertas Jawapan Objektif.

1. One reason for people holding money is to pay for unexpected car repairs and
other unpredictable expenses. What is the motive holding money like this?
A speculative motive.
B expenditure motive.
C transactional motive.
D

precautionary motive.

Satu sebab seseorang memegang wang adalah untuk membayar kos membaiki
kereta yang tidak dijangka dan perbelanjaan-perbelanjaan lain di luar jangkaan.
Apakah motif memegang wang seperti ini?

A molif spekulasi.

B motif perbelanjaan.

C molif transaksi.
D

motif berjaga-jaga.

2, The intended goal of expansionary monetary policy is
A toincrease in interest rates.
B toincrease in the price level.
C to have an equal distribution of income.
D

to increase in the level of aggregate output.

Matlamat dasar kewangan mengembang adalah

A untuk meningkatkan kadar faedah.

B untuk meningkatkah paras harga.

C untuk mempunyai taburan pendapatan yang seimbang.

D untuk meningkatkan fahap pengeluaran agregat.
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3. If you place a part of your earnings as cash in a safety deposit box, you are

employing the money as

A

B
C
D

a store of value

a measure of value

a medium of exchange.
All of the above

Jika anda meletakkan sebahagian daripada pendapatan anda sebagai tunai

dalam peti deposit keselamatan, anda menggunakan wang itu sebagai

A
B
C
D

satu simpanan nilai.
satu ukuran nilai.
satu medium pertukaran.

Semuanya di atas.

4. Coins in people's pockets and purses are

A

B
Cc
D

excluded from M1 and M2.
included in both M1 and M2.
included in M2, but not in M1.
included in M1, but not in M2,

Syiling di dalam poket dan dompet seseorang adalah

A
B
c
D

lidak termasuk dalam M1 dan M2.
termasuk dalam kedua-dua M1 dan M2.
fermasuk dalam M2, tetapi tidak dalam M1.
fermasuk dalam M1, tetapi tidak dalam M2.

5. Which of the following is not a part of the money supply?

A

B
c
D

SULIT
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Manakah antara berikut bukan sebahagian daripada penawaran wang?
A Syiling.

B Emas.

C Deposit permintaan.

D

Cek kembara

6. Which of the following is quasi-money?
A Paper money.
B NCD in other financial institution
C Saving account in commercial banks.
D

Fixed deposit in other financial institution.

Manakah antara berikut merupakan seakan-akan wang?
A Duit kertas.

B NCD dalam insitusi kewangan lain.

C Akaun simpanan dalam bank perdagangan.

D

Akaun tetap dalam insitusi kewangan lain.

7. The budget deficit is caused by several factors, such as due by
A the public debt increase.
B tax revenue exceeds government spending.
C government spending equal government revenues.

D government spending exceeds government revenues.

Bajet defisit disebabkan beberapa faktor, antaranya disebabkan oleh
A hutang awam meningkat.

B hasil cukai melebihi perbelanjaan kerajaan.

C perbelanjaan kerajaan bersamaan pendapatan kerajaan.

D perbelanjaan kerajaan melebihi pendapatan kerajaan.
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8. Which of the following is a government development expenditure?
A Debt.
B Service Charge.
C Asset acquisition.
D

Defence and securities.

Manakah antara berikut merupakan perbelanjaan pembangunan kerajaan?
A Hutang.

B Caj perkhidmatan.

C Pemerolehan aset.
D

Pertahanan dan keselamatan.

9. One of the sources of government revenue is
A pensions.
B subsidies.
C emoluments.
D

fees and permit.

Salah satu daripada sumber pendapatan kerajaan adalah
A pencen.
B subsidi.
C emolumen.
D

yuran dan permit.

10. The rate of tax remains constant as income changes. What type of tax structure
of this tax?
A Indirect tax.
B Regressive tax.
C Progressive tax.
D

Proportional tax.
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Kadar cukai adalah kekal tetap walaupun pendapatan berubah. Apakah jenis
struktur cukai bagi cukai ini?

A Cukai tidak langsung.

B Cukai regresif.

C Cukai progresif.

D Cukai berkadar.

11. An income tax is progressive if the
A taxrate varies inversely with income.
B absolute amount of paid as taxes varies directly with income.
C percentage of income paid as taxes increases as income increases,
D percentage of income paid as taxes is the same regardless of the size of

income.

Cukai pendapatan adalah progresif sekiranya

A kadar cukai berbeza secara songsang dengan pendapatan.

B jumlah mutlak yang dibayar sebagai cukai berbeza secara langsung dengan
pendapatan.

C peratusan pendapatan yang dibayar sebagai cukai meningkat apabila
pendapatan meningkat.

D peratusan pendapatan yang dibayar sebagai cukai adalah sama tanpa

mengira saiz pendapatan.

12. Which of the statement is true about contractionary fiscal policy?

A Contractionary fiscal policy is the use of government spending, taxation and
transfer payments to shrink the economic output.

B Contractionary policies are authorized by a government to decrease the
money supply and eventually, the spending in a country.

C Contractionary fiscal policy is a policy that is used as a macroeconomic
instrument by the government or finance ministry to slow down the economy.

D All above
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Antara berikut manakah benar tentang dasar fiskal menguncup?

A Dasar fiskal menguncup ialah penggunaan perbelanjaan kerajaan,
percukaian dan pindahan pembayaran untuk mengecilkan keluaran ekonomi.

B Dasar penguncupan diluluskan oleh kerajaan untuk mengurangkan bekalan
wang dan seterusnya perbelanjaan dalam sesebuah negara.

C Dasar fiskal menguncup ialah dasar yang digunakan sebagai instrumen
makroekonomi  oleh kerajaan atau kementerian kewangan untuk
memperlahankan ekonomi.

D Semua di atas.

13. When an economy is in recession or depression, Government should
A increase in government spending and lower taxes.
B decrease in government spending and lower taxes.
C increase in government spending and higher taxes.
D

decrease in government spending and higher taxes.

Apabila ekonomi dalam keadaan meleset atau tertekan, kerajaan perlu
A meningkatkan perbelanjaan kerajaan dan mengurangkan cukai.

B mengurangkan perbelanjaan kerajaan dan mengurangkan cukai.
C meningkatkan perbelanjaan kerajaan menaikkan cukai.
D

mengurangkan perbelanjaan kerajaan dan menaikkan cukai.

14. Which of the following is not source of Islamic government revenue?
A Ushr.
B Jizyah.
C Kharaj.
D Al-Falah.

Manakah antara berikut bukan sumber bagi pendapatan pemerintahan Islam?
A Ushr.

B Jizyah.
C Kharsgj.
D Al-Falah.
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15. Which of the following is not a government expenditure according to the Islamic
view?
A Expenditures on tasks ordered by Shari’ah.
B Expenditures necessary in the light of the Shari’ah.
C Expenses for material and entertainment purposes only.
D

Expenditures necessitated by tasks assigned to the state by the people.

Manakah berikut bukan perbelanjaan kerajaan mengikut pandangan Islam?

A Perbelanjaan ke atas perintah yang ditetapkan oleh syariat.

B Perbelanjaan keperluan mengikut syariat.

C Perbelanjaan untuk tujuan kebendaan dan hiburan sahaja.

D Perbelanjaan yang diperlukan untuk melaksanakan tugas-tugas yang

diberikan kepada kerajaan oleh rakyat.

16. refer to land tax or agricultural tax levied on non-Muslim

landowners in Islamic states.
A Ushr.

B Jizyah.
C Kharaj.
D Zakanh.

merujuk kepada cukai tanah atau cukai pertanian yang

dikenakan ke atas pemilik tanah orang bukan islam dalam sesebuah negara
Islam

A Ushr.

B Jizyah.
C Kharaj.
D Zakah.

SULIT 8



SULIT SPSSIJUN2024/ECO1023

17. International trade differs from domestic trade due to

A a greater specialization.

B the size of market is relatively bigger for international trade.
C the usage of different units of currency in international trade.
D

all of the reasons above.

Perdagangan antarabangsa berbeza dengan perdagangan domestik disebabkan

oleh

A pengkhususan yang lebih besar.

B saiz pasaran secara relatif adalah lebih besar untuk perdagangan
antarabangsa.

C penggunaan unit mata wang yarng berbeza di perdagangan antarabangsa.

D semua sebab di atas.

18. Which of the following is not the advantage of international trade?
A Greater market for local product.
B Higher efficiency due to competition.
C Higher standard of living in the country.
D

Insufficient and lack of resources to produce product.

Antara berikut yang manakah bukan kelebihan perdagangan antarabangsa?
A Pasaran yang lebih besar untuk produk tempatan.

B Kecekapan yang lebih tinggi kerana persaingan.

C Taraf hidup yang lebih tinggi dalam negara.
D

Tidak mencukupi dan kekurangan sumber untuk menghasilkan produk.

19. The country is said to have comparative advantage in producing good when
A it has no opportunity cost of producing good.
B it requires more labor hours to produce the good.
C itrequires fewer labor hours to produce the good.
D

it has lower opportunity cost of producing the good.
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Negara dikatakan mempunyai faedah bandingan dalam penghasilan barangan
apabila

A tidak mempunyai kos peluang untuk menghasilkan barang.

B memerlukan lebih banyak jam bekerja untuk menghasilkan barang.

C memerlukan lebih sedikit jam bekerja untuk menghasilkan barang.
D

mempunyai kos peluang yang lebih rendah untuk menghasilkan barang.

20. When a country produces greater total amount of a good than any other country,
this country is said to have
A atrading advantage.
B a free-trade advantage.
C an absolute advantage.

D acomparative advantage.

Apabila sesebuah negara mengeluarkan lebih banyak jumlah barang daripada
negara lain, negara ini dikatakan mempunyai

A faedah dagangan.

B faedah perdagangan bebas.

C faedah mutlak.

D faedah berbanding.

21. A quota affects trade by
A imposing a tax on imported goods.
B limiting the quantity of goods that can be imported.
C offering a subsidy to producer who exports to foreign countries.

D the voluntary action of foreign manufacturers to limit their exports.

Kuota menjejaskan perdagangan dengan

A mengenakan cukai ke atas barang import.

B mengehadkan kuantiti barang yang boleh diimport.

C menawarkan subsidi kepada pengeluar yang mengeksport ke negara luar.
D

findakan sukarela pengilang asing untuk mengehadkan eksport mereka.
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22. Which of the following would benefit most from protection policy?
A Big firms.
B Importers.
€ Unemployed.
D

Domestic industry.

Antara berikut yang manakah mendapat manfaat yang lebih banyak daripada
dasar perlindungan?

A Firma-firma besar.

B Pengimport.

C Penganggur.
D

Industri demestik.

23. One significant different between tariff and quotas is

A tariff generate revenues while quotas do not.

B tariff raise the price of goods while quotas lower it.
C tariff hurt domestic producer while quotas help them.
D

tariff stimulate international trade while quotas is not.

Perbezaan paling signifikan antara tarif dan kuota adalah

A tarif menjana hasil manakala kuota tidak menjana.

B tarif meningkatkan harga barangan manakala kuota merendahkannya.
C larik menyakiti pengeluar tempatan manakala kuota membantu mereka.
D

tarif merangsang perdagangan antarabangsa manakala kuota tidak.

24,
“Malaysia places a quantitative limit on the electronic goods that can be

imported into country”

Statement 1
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The statement above is an example of
A tariff,

B quota.

C embargo.
D dumping.

‘Malaysia meletakkan had kuantitatif ke atas barangan elektronik yang

boleh diimport ke dalam negara”

Pernyataan 1

Pernyataan di atas adalah contoh
A farif.

B kuota.
C embargo.
D

lambakan.

25. The balance of payment
A is any transaction that supplies the domestic country's currency.
B is the identity that illustrates balance between exports and imports.
C is a record of the payments made by one company in one country to another
company in another country.
D measures all financial transactions, the flow of currencies into and out of the

economy within a particular period, usually a year.

Imbangan pembayaran adalah

A sebarang lransaksi yang membekalkan mata wang negara domestik.

B identiti yang menggambarkan keseimbangan antara eksport dan import.

C rekod pembayaran yang dilakukan antara satu syarikat dengan syarikat di
negara lain.

D mengukur semua fransaksi kewangan, aliran mata wang masuk dan keluar

dari ekonomi dalam tempoh tertentu, biasanya setahun.
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26. Which action is not suitable for correcting a deficit in the balance of payment?
A Exchange control.
B Imposition of tariff.
C Discouraging import
D

Appreciation of currency.

Manakah berikut merupakan findakan yang tidak sesuai untuk memulihkan
defisit dalam imbangan pembayaran?

A Kawalan pertukaran.

B Pengenaan tarif.

C Tidak menggalakkan import.

D

Peningkatan mata wang.

27. A currency devaluation tends to make
A Import constant.
B Import equal to exports
C Imports greater than exports.

D Imports smaller than exports.

Penurunan nilai mata wang cenderung ke arah
A Import tetap.

B Import sama dengan eksport

C Import lebih besar daripada eksport.

D Import lebih kecil daripada eksport.

28. An excess demand for Malaysian Ringgit in the floating exchange rate system will
lead to
A no impact on Malaysia Ringgit
B fluctuation of Malaysian Ringgit
C appreciation of Malaysian Ringgit
D depreciation of Malaysian Ringgit

SULIT

13



SULIT

SPSS/JUN2024/ECO1023

Lebihan permintaan terhadap Ringgit Malaysia dalam sistem kadar pertukaran

terapung akan membawa kepada

A

B
C
D

liada kesan ferhadap Ringgit Malaysia
turun naik Ringgit Malaysia.
peningkatan Ringgit Malaysia.

susut nilai Ringgit Malaysia.

29. A fall in the value of one currency relative to another is

A

B
C
D

floating of the currency.
a depreciation of a currency.
an appreciation of a currency.

a strengthening of a currency.

Kejatuhan nilai satu mata wang berbanding mata wang yang lain disebabkan

oleh

A

B
C
D

mata wang apungan.
susut nilai mata wang.
peningkatan mata wang.

pengukuhan mata wang.

30. The currency exchange rate is the

A

B
C
D

depreciation of the currency.

sum of net unilateral transfers.

price of one country's currency in terms of another country's currency.
amount of a country's currency that can be exchanged for one kilogram of

gold.

Kadar pertukaran wang adalah

A

susut nilai mata wang.

B jumlah pemindahan unilateral bersih.

C

kadar pertukaran mata wang ialah harga mata wang satu negara dalam

istilah mata wang negara lain.

D jumlah mata wang yang boleh ditukar untuk satu kilogram emas.

SULIT
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[60 MARKS / MARKAH]

PART B/ BAHAGIAN B
This part consist of THREE (3) questions. Answer ALL questions in Answering
Booklet.

Bahagian ini mengandungi TIGA (8) soalan. Jawab SEMUA soalan dalam Buku

Jawapan

Item RM (Million)
Currency in circulation 9,850
Paper money 8,595
Demand deposits in commercial banks 12,500
BNM certificates 9,800
Negotiable certificates in commercial bank 7,000
Fixed and savings deposits in commercial banks 11,150
Fixed and savings deposits in other financial 8,500
institutions
Table 1

Calculate the value of;

a) M1

(3 marks / markah)
b) M2

(3 marks / markah)
c) M3

(4 marks | markah)
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Jadual 1 menunjukkan penawaran wang bagi negara DEF.
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Simpanan tetap dan simpanan di institusi
kewangan lain

Item RM (Juta)

Wang dalam edaran 9,850
Duit kertas 8,595
Permintaan deposit dalam bank-bank 12,500
perdagangan
Sijil-sijil BNM 9,800
Sijil-sijil boleh runding dalam bank komersial 7,000
Deposit tetap dan simpanan di bank 11,150
perdagangan

8,500

Jadual 1

Kirakan nilai bagi:

a) M1

SULIT
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Table 2 shows the production of wheat and sugar can be produced by Wano and

Lulusia with equal resources.

Country Wheat (Tonne) Sugar (Tonne)
Wano 1600 600
Lulusia 600 1600

Table 2

a) Which country has an absolute advantage in the production of wheat? Why?

b) Which country will specialize on producing:

i. Wheat

ii. Sugar

c) What is comparative advantage.

d) Discuss four (4) advantages of international trade.

SULIT

(2 marks / markah)

(1 marks / markah)

(1 marks / markah)

(2 marks / markah)

(8 marks I markah)
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Jadual 2 menunjukkan pengeluaran bagi gandum dan gula yang boleh dihasikan

oleh Negara Wano dan Lulusia dengan sumber yang sama.

b)

d)

SULIT
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Negara manakah yang memiliki faedah mutlak dalam pengeluaran dalam

pengeluaran gandum? Mengapa?

Negara Gandum (Tan) Gula (Tan)
Wano 1600 600
Lulusia 600 1600
Jadual 2

Negara manakah yang akan mengkhususkan pengeluaran bagi:

i. Gandum

il. Gula

Apakah faedah bandingan?

Bincangkan empat (4) kelebihan perdagangan antarabangsa.

18
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QUESTION 3/ SOALAN 3

a) Discuss the four (4) disadvantages fixed exchange rate system.

(8 marks / markah)

b) Explain gold standard exchange rate.

(2 marks / markah)

c) Discuss two (2) arguments for the role of protectionist policies in the

economy.

(4 marks / markah)

d) List two (2) tools of protectionism.

(2 marks / markah)

a) Bincangkan empat (4) kekurangan sistem kadar perturakan tetap.

b) Huraikan kadar pertukaran piawaian emas

¢) Bincangkan dua (2) hujah peranan dasar perlindungan dalam ekonomi

d) Senaraikan dua (2) alat perlindungan.

[40 MARKS | MARKAH)

END OF QUESTION PAPER | KERTAS SOALAN TAMAT
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